
Catalogo linea
Pasticceria 2024 :



3

INDICE

NOVITÀ ................................................................... pag. 4-7

MACARON .............................................................. pag. 8-9

CUPCAKE  - ECLAIRE ............................................ pag. 10-11

SCATOLE PER TORTE ............................................ pag. 12-17

SCATOLE PER TORTE WEDDING ........................... pag. 18

PORTAPASTE - MONOPORZIONI ........................... pag. 19-23

BARATTOLI ............................................................ pag. 24

SCATOLE CROSTATE .............................................. pag. 25

PIATTINI MONOPORZIONE - PIROTTINI ............... pag. 26-29

SOTTOTORTA ......................................................... pag. 30

ACCESSORI ............................................................ pag. 31

BICCHIERI IN CARTA - GELATO - CAFFÈ .............. pag. 32-33

FINGER FOOD E SCATOLE FINGER FOOD ............. pag. 34-39

SCATOLE PER TRASPORTO E STOCCAGGIO ......... pag. 40-41

INCARTI E NASTRI ................................................. pag. 42-43

Scatolificio Venezia s.r.l. è una azienda che da carattere familiare nel tempo si è 
strutturata a livello industriale.

Il Sig. Brigida Michelangelo fondò nel 1982 lo Scatolificio Laguna poi trasformato in 
Scatolificio Venezia s.r.l. ora leader nel mercato del confezionamento alimentare sia 
artigianale che industriale. Passione trasmessa ai figli Mauro e Alessio, che curano 
l’aspetto commerciale e produttivo dell’azienda.

Sin dagli albori la ricerca e lo sforzo nel produrre il miglior packaging ha spinto lo 
Scatolificio Venezia ad investire in più comparti produttivi interni:

laboratorio CARTOTECNICO
per la produzione di scatole ed astucci in cartoncino teso, cartone micro-onda e 
scatole in plastica trasparente. 

laboratorio di TERMO FORMATURA
per la produzione di alveari macaron, alveari per cioccolatini, piattini monoporzione e 
molto altro.

laboratorio INIEZIONE
il comparto più giovane, nato nel 2007, per la produzione esclusivamente dei Finger 
Food ora anche biodegradabili.

Proponiamo una vasta offerta di scatole e modelli sempre pronti in più colorazioni, ma 
rinnoviamo la nostra offerta seguendo ed anticipando le tendenze dell’arte pasticcera. 
Seguiamo i progetti del cliente, aiutandolo nella realizzazione della sua idea, fino 
all’industrializzazione del prodotto.

SCATOLIFICIO VENEZIA SRL si propone di garantire al Cliente prodotti sicuri e conformi 
alle normative di legge ed a quanto richiesto, monitorando il rischio di contaminazione 
igienico-sanitaria e controllando le eventuali non conformità, allo scopo di garantire 
e migliorare i rapporti con i propri Clienti, rispondere alle richieste del mercato degli 
imballaggi alimentari e nell’ottica del continuo miglioramento delle performances 
aziendali: a tale scopo è stato implementato un sistema di prevenzione dei rischi 
igienico-sanitari e di monitoraggio del processo produttivo degli imballaggi idonei al 
contatto alimentare conforme alla Norma UNI EN ISO 22000.
 
Tutto questo ci permette di crescere insieme a Voi e soprattutto grazie a Voi.

PRODUTTORI DEL MADE IN ITALY

PRODUCTS OF ITALY
Since

 19
82

:
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Scatola doppio uso

inserimento ed estrazione
frontale

ELENCO SCATOLE

Altezza 15 cm

ELENCO INTERNI

Scatola

Interno

Esempio di personalizzazione
completa

Un’unica scatola per confezionare
dolci e torte

Un vassoio innovativo multiuso

Art. DDU1
scatola 1 monoporzione
10x10xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU2
scatola 2 monoporzioni
10x20xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU3
scatola doppio uso
14x14xh 6 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU4
scatola doppio uso
16x16xh 6 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU6
scatola doppio uso
18x18xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU5
scatola doppio uso
16x16xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU7
scatola doppio uso
21x21xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU8
scatola doppio uso
23x23xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU9
scatola doppio uso
25x25xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU10
scatola doppio uso
27x27xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU14
scatola doppio uso
21x21xh 15 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU11
scatola doppio uso
29x29xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU15
scatola doppio uso
23x23xh 15 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU12
scatola doppio uso
31x31xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU16
scatola doppio uso
25x25xh 15 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU13
scatola doppio uso
33x33xh 8 cm - conf. da 100 pz.

Art. DDU17
scatola doppio uso
27x27xh 15 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU3
interno con alette
14x14 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU4-5
interno con alette
16x16 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU6
interno con alette
18x18 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU7
interno con alette
21x21 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU8
interno con alette
23x23 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU9
interno con alette
25x25 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU10
interno con alette
27x27 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU11
interno con alette
29x29 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU12
interno con alette
31x31 cm
conf. da 100 pz.

Art. DIDU13
interno con alette
33x33 cm
conf. da 100 pz.

NOVITÀ
NOVITÀ

Colori disponibili a magazzino Colori disponibili a magazzino
002BP MARRONE BICOLORBICOLOR

ORO-BIANCO ORO-NEROOPACO
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Scatola macaron fondo + coperchio Scatola per vasocottura
NOVITÀ

NOVITÀ

Art. DRIV6
scatola per 6 macaron
con alveare
5,5x18xh 5 cm
conf. da 50 pz.

Art. DCOT1
scatola per vasocottura
580 ml
con inserto
15x18xh 11,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DCOT2
scatola per vasocottura
1 lt.
con inserto
24,5x12,5xh 11,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DRIV12
scatola per 12 macaron
con alveare
10x18xh 5 cm
conf. da 50 pz.

Colori disponibili a magazzino Colori disponibili a magazzino
RIV2RIV1 RIV3 MARRONE BIANCO

Rigide rivestite luxury
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Scatole macaron comprensive di alveare

Art. DC130
scatola cartone
montata + cop. trasp.
da 6 pezzi
5,5x18xh 5 cm
conf. da 50 pz.

Art. DC136
scatola cartone
montata + cop. trasp.
da 12 pezzi
10x18xh 5 cm
conf. da 50 pz.

Art. DC137
scatola cartone
montata + cop. trasp.
da 18 pezzi
15x18xh 5 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB130
scatola cartone
montata + cop. trasp.
da 6 pezzi
5,5x18xh 5 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB136
scatola cartone
montata + cop. trasp.
da 12 pezzi
10x18xh 5 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB137
scatola cartone
montata + cop. trasp.
da 18 pezzi
15x18xh 5 cm
conf. da 50 pz.

CARRUBA

Scatole macaron comprensive di alveare

Colori
disponibili

FUXIA

002BP

007LP

1225C

372C

7457C

Art. DMAC6
alveare porta
6 macaron
conf. da 50 pz.

Art. DMAC3
alveare porta
3 macaron stesi
conf. da 50 pz.

Art. DMAC36
alveare porta
36 macaron
conf. da 50 pz.

Scatole rettangolari trasparenti

Art. D133
scatola trasparente
con fondino e alveare
da 6 macaron
5,5x18,2xh 4,8 cm
conf. da 50 pz.

Art. D134
scatola trasparente
con fondino e alveare
da 12 macaron
10,3x18,2xh 4,8 cm
conf. da 50 pz.

Art. D135
scatola trasparente
con fondino e alveare
da 18 macaron
15,5x18,2xh 4,8 cm
conf. da 50 pz.

Art. D138
scatola trasparente
con alveare
da 3 macaron
5,1x9xh 5,1 cm
conf. da 50 pz.
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Scatole cupcakes

PER 1 CUPCAKE
Art. DCUP01
con alveare (foro 4,5 cm)
10x10xh 9 cm
conf. da 100 pz.

PER 2 CUPCAKE
Art. DCUP02
con alveare (foro 4,5 cm)
18x10xh 9 cm
conf. da 100 pz.

PER 6 CUPCAKE
Art. DCUP06
con alveare
26,5x18xh 9 cm
conf. da 50 pz.

PER 12 CUPCAKE
Art. DCUP012
con alveare
36x26,5xh 9 cm
conf. da 50 pz.

PER 4 CUPCAKE
Art. DCUP04
con alveare
18x18xh 9 cm
conf. da 75 pz.

Scatola bon bon PVC trasparente Scatola bon bon CARTONE

Art. DCUPBON01P
1 cupcake + alveare
8,2x8,2xh 9 cm
conf. da 200 pz.

Art. DCUPBON02P
2 cupcakes + alveare
16,4x8,2xh 9 cm
conf. da 100 pz.

Art. DCUPBON04P
4 cupcakes + alveare
19x19xh 9 cm
conf. da 100 pz.

Art. DCUPBON06P
6 cupcakes + alveare
27x17xh 9 cm
conf. da 50 pz.

Art. DCUPBON01
1 cupcake + alveare
8,2x8,2xh 9 cm
conf. da 200 pz.

Art. DCUPBON02
2 cupcakes + alveare
16,4x8,2xh 9 cm
conf. da 100 pz.

Art. DCUPBON04
4 cupcakes + alveare
19x19xh 9 cm
conf. da 100 pz.

Art. DCUPBON06
6 cupcakes + alveare
27x17xh 9 cm
conf. da 50 pz.

Colori
disponibili

002BP

Art. DAPE
alveare per eclair
12x3,5xh 1,5
conf. da 400 pz.

Colori disponibili
BIAOR

FUXOR

BIAAR

FUXAR

Pirottini e scatole Eclair 

Colori disponibili

002BP

Art. DPE4
scatola porta 4 eclair
18x12xh 6
conf. da 50 pz.
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Colori disponibili

MARRONE

BIANCO

BORDEAUX

NERO

Art. BONET30
30x30xh 13 cm
conf. da 50 pz.

Art. BONET33
33x33xh 12 cm
conf. da 75 pz.

Art. BONET17
17x31xh 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. BONET38
38x38xh 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. BONET18
18x37xh 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. BONET2514
25x14xh 13 cm
conf. da 50 pz.

Art. BONET27
27x27xh 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. BONET21
21x21xh 12 cm
conf. da 70 pz.

Art. BONET25
25x25xh 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. BONET19
19x19xh 12 cm
conf. da 60 pz.

Art. BONET16
16x16xh 12 cm
conf. da 60 pz.

Art. BONET29
29x29xh 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. BONET23
23x23xh 12 cm
conf. da 60 pz.

Art. BONET3414
34x14xh 13 cm
conf. da 50 pz.

QUADRATE

RETTANGOLARI

Scatole torte alte e pesanti

Art. ORV16
Scatola automontante int. ORO
misura 16,2x16,2xh 10 cm

Art. ORV20
Scatola automontante int. ORO
misura 20,5x20,5xh 10 cm

Art. ORV25
Scatola automontante int. ORO
misura 25x25xh 10 cm

Art. ORV13
Scatola automontante int. ORO
misura 13,2x13,2xh 8 cm

Scatole torte quadrate automontanti - interno ORO

Art. ORV30
Scatola automontante int. ORO
misura 30x30xh 10 cm

001GO

Colori disponibili
002GO 002BP
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Art. DSTBON14
13x13 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON5
25x25 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON10
35x35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON1
17x17 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON6
27x27 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON11
37x37 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON2
19x19 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON7
29x29 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON91
41x41 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON3
21x21 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON8
31x31 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON92
51x51 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON106
45x45 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON4
23x23 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON9
33x33 cm
conf. da 50 pz.

Colori disponibili
A MAGAZZINO

002BP 007LP

Colori disponibili
SU RICHIESTA
minimo 100 pz. per misura

001MP005RP

Scatole bon bon quadrate

Colori disponibili
A MAGAZZINO

002BP 007LP

Colori disponibili
SU RICHIESTA
minimo 100 pz. per misura

001MP005RP

Art. DSTBON103
39x49 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON93
15x20 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON98
30x10 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON104
30x17 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON94
15x25 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON99
15x40 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON105
13,2x25 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON95
15x30 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON100
18x37 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON107
24x36 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON96
15x35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON101
17x27 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON110
35x45 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON109
45x55 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON97
22x32 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTBON102
29x39 cm
conf. da 50 pz.

Scatole bon bon rettangolari
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Art. KT19
19x19 cm
conf. da 50 pz.

Art. KT23
23x23 cm
conf. da 50 pz.

Art. KT27
27x27 cm
conf. da 50 pz.

Art. KT31
31x31 cm
conf. da 50 pz.

Art. KT33
33x33 cm
conf. da 50 pz.

Art. KT35
35x35 cm
conf. da 50 pz.

Art. KT37
37x37 cm
conf. da 50 pz.

Scatole bon bon

Art. CT19
19x19 cm
conf. da 50 pz.

Art. CT23
23x23 cm
conf. da 50 pz.

Art. CT27
27x27 cm
conf. da 50 pz.

Art. CT31
31x31 cm
conf. da 50 pz.

Art. CT33
33x33 cm
conf. da 50 pz.

Art. CT35
35x35 cm
conf. da 50 pz.

Art. CT37
37x37 cm
conf. da 50 pz.

Art. CT12
per 2 monoporzioni
16,4x8,2xh 9 cm
conf. da 100 pz.

Art. CT0
per 1 monoporzione
8,2x8,2xh 9 cm
conf. da 100 pz.

            Scatole classiche torte

            Scatole porta paperino

Art. DSTN1
19x19 cm
conf. da 75 pz.

Art. DSTN19
32x42x h 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN2
21x21 cm
conf. da 75 pz.

Art. DSTN20
42x52x h 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN3
23x23 cm
conf. da 75 pz.

Art. DSTN21
46x66x h 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN4
25x25 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN5
27x27 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN6
29x29 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN7
31x31 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN8
33x33 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN9
36x36 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN10
39x39 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN11
41x41 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN12
45x45 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN13
50x50 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN14
18x31 cm
conf. da 75 pz.

Art. DSTN15
18x38 cm
conf. da 75 pz.

Art. DSTN16
32x42 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN17
40x50 cm
conf. da 50 pz.

Art. DSTN18
45x55 cm
conf. da 50 pz.

Colori disponibili
A MAGAZZINO

002BP

Colori disponibili
MARRONE
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Art. DWED1
scatola torta a piani
30x30xh 30 cm
conf. da 30 pz.

Art. DWED2
scatola torta a piani
40x40xh 40 cm
conf. da 30 pz.

Art. DWED3
scatola torta a piani
60x60xh 50 cm
conf. da 15 pz.

Art. DWED2P
scatola torta a piani
40x40xh 40+20 cm
conf. da 30 pz.

Art. DWED3P
scatola torta a piani
60x60xh 50+20 cm
conf. da 15 pz.

Prolunga alta 20 cm

Scatole wedding cake

Art. PASTBON23
23x17xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTBON18
18x12xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTVASS2
20,5x14,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTVASS3
25,5x17,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTVASS4
27,5x19,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTVASS5
30,5x20,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTVASS6
32,5x22,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTVASS7
33,5x26,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTBON37
37x26xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTBON39
39x28xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTBON25
25x19xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTBON28
28x19xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTBON29
29x21xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. PASTBON33
33,5x24,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

6 
cm

Scatole pasticceria

Scatole porta vassoi

Colori disponibili
A MAGAZZINO

002BP

Colori disponibili
A MAGAZZINO

002BP
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Art. DM6PC17
17,5x12,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DM6PC27
27,5x18,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DM6PC21
21,5x14,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DM6PC31
31x21xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DM6PC24
24,5x17,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DM6PC15
15,5x11,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Scatole pasticceria quadrate incollate 6 p.ti colla

Colori disponibili

BIANCO PLASTIFICATO

002BP

Art. DSTBON13
per 3 monoporzioni
24,6x8,2xh 9 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSTBON12
per 2 monoporzioni
16,4x8,2xh 9 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSTBON0
per 1 monoporzione
8,2x8,2xh 9 cm
conf. da 100 pz.

Colori disponibili
001MP

002BP

005RP

Art. D08
19x19xh 8,5 cm
x 4 monoporzioni
conf. da 100 pz.

Art. D08K
9x9xh 8,5 cm
x 1 monoporzione
conf. da 100 pz.

Art. D09KN
11,5x23xh 8,5 cm
x 2 monoporzioni Ø8
conf. da 100 pz.

Art. ORV9
Scatola automontante int. ORO
misura 8,5x8,5xh 10 cm

Art. D09
19x9xh 8,5 cm
x 2 monoporzioni
conf. da 100 pz.

Art. D08KN
11,5x11,5xh 8,5 cm
x 1 monoporzione Ø8
conf. da 100 pz.

Scatole per monoporzioni

Colori disponibili
NERO

MARRONE

BIANCO
PLASTIFICATO

001GO

Colori disponibili

002GO

002BP
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Art. DPC17
17,5x12,5xh 9 cm
conf. da 70 pz.

Art. DPC22
22,5x14,5xh 9 cm
conf. da 70 pz.

Art. DPC26
26x18xh 9 cm
conf. da 70 pz.

Art. DPC32
32,5x22,5xh 9 cm
conf. da 70 pz.

Art. DPC36
36x26xh 9 cm
conf. da 70 pz.

Scatole pasticceria

Colori disponibili
per il coperchio

MARRONE

BORDEAUX

BIANCO

NERO

TRASPARENTE

Art. DSPM1
17,5x12,5xh 6 cm 
conf. da 100 pz.

Art. DSPM1NEW
17,5x12,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

CASSATA SICILIANA
O PASTIERA NAPOLETANA

CANNOLI O
PASTICCERIA

PER PASTE
DI MANDORLA

Art. DSPM5
24x24xh 7 cm 
conf. da 100 pz.

Art. DSPM2
24,5x17,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSPM2NEW
24,5x17,5xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSPM6
26x26xh 7 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSPM3
31x21xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSPM3NEW
31x21xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSPM7
29x29xh 7 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSPM4
33x25xh 6 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSPM8
32x32xh 7 cm
conf. da 100 pz.

NERO

Colori disponibili
MARRONE

BORDEAUX

BIANCO

Scatole pasticceria in MICRO ONDA
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Scatole torte secche e crostate

Art. D637
20x20xh 3 cm
conf. da 100 pz.

Art. D630
21,5x21,5xh 3 cm
conf. da 100 pz.

Astuccio
con finestra

Fondo cartone
coperchio
trasparente

Art. D631
23,5x23,5xh 2 cm
conf. da 100 pz.

Art. D632BIS
16x16xh 4 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSMART1
17,5x19xh 3 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSMART2
26x26xh 3 cm
conf. da 100 pz.

Art. DSMART3
31x32xh 3 cm
conf. da 100 pz.

Art. D635
27,5x27,5xh 4 cm
conf. da 100 pz.

Colori disponibili

Colori disponibili

MARRONE

MARRONE

BORDEAUX

BIANCO
PLASTIFICATO

BIANCO
PLASTIFICATO

Con tappo avvitato in alluminio

Art. DBATB500
ø10xh 8,5 cm
volume 500 ml
conf. da 88 pz.

Art. DBATB1000
ø10xh 14,8 cm
volume 1000 ml
conf. da 88 pz.

Art. DBATB750
ø10xh 11,9 cm
volume 750 ml
conf. da 88 pz.

Barattolo per biscotti

DBATM250
ø7,6xh 7,1 cm
volume 250 ml
conf. da 180 pz.

DBATM400
ø9,3xh 7,5 cm
volume 400 ml
conf. da 180 pz.

Con tappo avvitato in alluminio

Barattolo per confetture e creme spalmabili

Art. DBATD300
ø6,6xh 11,2 cm
volume 300 ml
per dragées
conf. da 280 pz.

Art. DBATD400
ø7,6xh 10,7 cm
volume 400 ml
per dragées
conf. da 180 pz.

Con tappo avvitato in alluminio

Barattolo per dragée
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Pirottini in plastica
colori disponibili:

trasparente e nero lucido

Art. DP1
Pirottino in plastica
42x42xh 8 mm
conf. da 100 pz.

Art. DP2
Pirottino in plastica
Ø 40xh 8 mm
conf. da 100 pz.

Art. DP3
Pirottino in plastica
62x26xh 8 mm
conf. da 100 pz.

PLASTICA
RICICLABILE

Art. DP1BIO
Pirottino in plastica
42x42xh 8 mm
conf. da 100 pz.

Art. DP2BIO
Pirottino in plastica
Ø 40xh 8 mm
conf. da 100 pz.

Art. DP3BIO
Pirottino in plastica
62x26xh 8 mm
conf. da 100 pz.

PLASTICA
BIODEGRADABILE

Art. DB51
TRASP.
mis. 10x5,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DB52N
NERO
mis. 10x10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DB52
TRASPARENTE
mis. 10x10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DB50
TRASP.
Ø 7,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DB53
TRASP.
Ø 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DB51B
BIANCO
mis. 10x5,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DB50B
BIANCO
Ø 7,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DB51N
NERO
mis. 10x5,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DB50N
NERO
Ø 7,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DB53N
NERO
Ø 10 cm
conf. da 100 pz.

Piattini per monoporzione e mignon

DB05 
cucchiaino mini boccone
(trasparente, verde trasp.)
conf. da 600 pz.

DB05P 
cucchiaino
(trasparente)
conf. da 1000 pz.

DB36 
minifork
(trasparente)
conf. da 1000 pz.

DB23 
ciotola obliqua
(trasparente)
conf. da 300 pz.

DB37
piattino quadrato
(trasparente)
conf. da 100 pz.

58 mm

58
 m

m

73 mm

73
 m

m

Fingerfood
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Art. D40 B
piattino quadrato
8,4x8,4xh 0,8 cm
conf. da 100 pz.

Art. D40 N
piattino quadrato
8,4x8,4xh 0,8 cm
conf. da 100 pz.

Art. D40F
piattino quadrato
con foro ø 6,8 cm
8,4x8,4xh 0,8 cm
conf. da 100 pz.

Art. D40 O
piattino quadrato
8,4x8,4xh 0,8 cm
conf. da 100 pz.

Per  tutti gli articoli sotto indicati sono disponibili i colori nero, bianco e oro (vedi foto)Per  tutti gli articoli sotto indicati sono disponibili i colori nero, bianco e oro (vedi foto)

Art. D13
mis. est. Ø 6 cm
mis. int. 4,5 cm
conf. da 250 pz.

Art. D14
mis. est. Ø 9 cm
mis. int. 6,5 cm
conf. da 250 pz.

Art. D14G
mis. est. Ø 11,5 cm
mis. int. 8 cm
conf. da 250 pz.

Art. D15
mis. est. 8x5,9 cm
mis. int. 6x3,7 cm
conf. da 250 pz.

Art. D16
mis. est. 10,5x7,7 cm
mis. int. 8x5 cm
conf. da 250 pz.

Art. D17
mis. est. Ø 9,6 cm
mis. int. 6,5 cm
conf. da 250 pz.

Art. D22
mis. est. Ø 13 cm
mis. int. 9 cm
conf. da 100 pz.

 Art. D11P
mis. est. 5,8x5,8 cm
mis. int. 4x4 cm
conf. da 250 pz.

Art. D11
mis. est. 9x9 cm
mis. int. 6x6 cm
conf. da 250 pz.

Art. D12
mis. est. 11x7 cm
mis. int. 8x4 cm
conf. da 250 pz.

Art. D10
mis. est. 15,5x9,6 cm
mis. int. 12x6 cm
conf. da 100 pz.

   Piattini per monoporzione e mignonPiattini per monoporzione e mignon

Art. VQ8
8,5x8,5 cm
conf. da 250 pz.

Art. V010LN
Ø 10 cm
conf. da 250 pz.
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COLORE NERO - ORO 

Art. VQ14
14x14 cm
conf. da 100 pz.

Art. VQ18
18x18 cm
conf. da 100 pz.

Art. VQ22
22x22 cm
conf. da 100 pz.

Art. VQ24
24x24 cm
conf. da 100 pz.

Art. VQ28
28x28 cm
conf. da 100 pz.

Art. VQ30
30x30 cm
conf. da 100 pz.

Art. VQ34
34x34 cm
conf. da 100 pz.

Art. VQ38
38x38 cm
conf. da 100 pz.

Art. VQ45
45x45 cm
conf. da 100 pz.

Art. VR25x35
25x35 cm
conf. da 100 pz.

Art. VR25x45
25x45 cm
conf. da 100 pz.

NERO-ORO  con angoli arrotondati

Art. VR29x39
29x39 cm
conf. da 100 pz.

Art. VR35x45
35x45 cm
conf. da 100 pz.

Art. VR45x55
45x55 cm
conf. da 100 pz.

Art. VR40x60
40x60 cm
conf. da 100 pz.

MISURE QUADRATE E RETTANGOLARI

Art. V021LN
Ø 26 cm
conf. da 10 kg

Art. V017LN
Ø 18 cm
conf. da 10 kg

Art. V023LN
Ø 30 cm
conf. da 10 kg

Art. V016LN
Ø 16 cm
conf. da 10 kg

Art. V022LN
Ø 28 cm
conf. da 10 kg

Art. V018LN
Ø 20 cm
conf. da 10 kg

Art. V025LN
Ø 34 cm
conf. da 10 kg

Art. V020LN
Ø 24 cm
conf. da 10 kg

Art. V027LN
Ø 38 cm
conf. da 10 kg

NERO-ORO
DISCHI LISCI

Sottotorta

COLORE NERO - ORO

Art. BOBINA25
25 mm - mt. 300
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA30
30 mm - mt. 300
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA35
35 mm - mt. 300
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA40
40 mm - mt. 300
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA45
45 mm - mt. 300
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA50
50 mm - mt. 300
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA55
55 mm - mt. 300
conf. da 1 bobina

Art. BOBINA60
60 mm - mt. 300
conf. da 1 bobina

Art. D2999
Foglio PET 100 my 60x40 cm

SOLO A RICHIESTA
Foglio PET 100 my 59x39 cm

conf. da 50 pz.

Altezze e lunghezze a richiesta
e strisce personalizzabili

Art. D3000
51x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3007
100x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3014
24x3,9 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3001
57x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3008
40x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3015
14x2,3 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3002
64x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3009
60x4 cm
conf. da 2000 pz

Art. D3016
88x6 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3003
70x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3010
60x5 cm
conf. da 2000 pz.

Art. MOUSSE 
Ø 6xh 3,9 cm - Ad incastro
conf. da 2000 pz.

Art. D3004
76x4 cm.
conf. da 2000 pz.

Art. D3011
80x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3005
88x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3012
80x5 cm
conf. da 2000 pz

Art. D3006
94x4 cm
conf. da 2000 pz.

Art. D3013
80x6 cm
conf. da 2000 pz.

Strisce per torte mousse

Fogli trasparenti



32 33

Art. EMB1
28x5 cm
conf. da 1000 pz.

Art. EMB2
32x5 cm
conf. da 1000 pz.

Coppette gelato in carta politenata

Etichette chiudi vaschetta

Personalizzabili a partire da 5.000 pezzi per misura
(Il logo rappresentato in foto e’ una stampa generica disponibile a magazzino)

Disponibili anche bianche o avana

Art. DT60
coppetta carta
da 60 cc

Art. DT80
coppetta carta
da 80 cc

Art. DT120
coppetta carta
da 120 cc

Art. DT160
coppetta carta
da 160 cc

Art. DT230
coppetta carta
da 230 cc

Bicchieri da gelato in carta politenata

COPERCHI

COPERCHI

Art. 11C
bicchiere carta
da 250ml

Art. 3oz
bicchiere bibita calda
da 100ml

Art. 4oz
bicchiere bibita calda
da 120ml

Art. 5oz
bicchiere bibita calda
da 160ml

Art. 7oz
bicchiere bibita calda
da 200ml

Art. VC150
bicchiere carta
da 150ml

Art. 42C
bicchiere carta
da 330ml

Art. 45C
bicchiere carta
da 350ml

Art. 50C
bicchiere carta
da 400ml

Art. 42COP
Coperchio di plastica
Per Art. 42C/45C/50C

Art. 4ozCOP
Coperchio di plastica con FORO
Per Art. 4oz

Art. 5oz - 7ozCOP
Coperchio di plastica con FORO
Per Art. 5oz - 7oz

Art. VCCOP
Coperchio di plastica
Per Art. VC150/11C

Art. 3ozCOP
Coperchio di plastica
Per Art. 3oz

Bicchieri per bevande calde in carta politenata

Personalizzabili

Personalizzabili
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Bicchierini monoporzione capienza 120 cc circa

Colori disponibili: trasparente - verde trasparente - bianco - nero

Colori disponibili: trasparente - verde trasparente - bianco - nero

Art. NDB01
Ø 42xh 56 mm
conf. da 100 pz.

scatola da 600 pz.

Art. NDB02
29x29xh 42 bocca 50 mm

conf. da 100 pz.
scatola da 600 pz.

Art. DB06
50x40 mm

svasato h 42 mm
conf. da 25 pz.

scatola da 300 pz.

Art. DB07
ciotola

conf. da 25 pz.
scatola da 300 pz.

Art. DB08
stella Ø 35xh 60 mm

conf. da 100 pz.
scatola da 600 pz.

Art. DB09
base Ø 30 mm
bocca Ø 45 mm
conf. da 100 pz.

scatola da 600 pz.

74
 m

m

60
 m

m

Art. DB03
Ø 58xh 66 mm
conf. da 100 pz.

scatola da 600 pz.

Art. DB04
38x38xh 57mm
bocca 61 mm

conf. da 100 pz. - scatola da 600 pz.

Art. DB40
Verrina Camelia
conf. da 100 pz.

scatola da 600 pz.

Art. DB32 
Verrina tulipano
Ø 60xh 45 mm
conf. da 100 pz.

scatola da 300 pz.

Bicchierini mignon capienza 60 cc circa

Tutti i bicchierini

possono essere

PERSONALIZZATI

anche in piccole

quantità!

(minimo 600 pezzi)

ANCHE BIODEGRADABILI

Colori disponibili:
trasparente - verde trasparente

DB13 Cilindro
Ø 51xh 90 mm
bocca Ø 59 mm
conf. da 50 pz.

scatola da 300 pz.

Art. DB14 Svasato
Ø 45xh 79 mm
bocca Ø 67 mm
conf. da 50 pz.

scatola da 300 pz.

Art. DB15
Ø 50xh 70 mm
bocca Ø 78 mm
conf. da 100 pz.

scatola da 300 pz.

Art. DB16 Quadrato
56x56xh 86 mm

bocca 56 mm
conf. da 50 pz.

scatola da 300 pz.

Art. DB12 Svasato
44x44xh 71 mm

bocca 76 mm
conf. da 50 pz.

scatola da 600 pz.

DB20
Ø 70xh 55 mm

bocca Ø  75 mm
conf. da 50 pz.

scatola da 240 pz.

Bicchierini maxiporzione
capienza 190 cc circa

ANCHE BIODEGRADABILI
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Art. DB18C
coperchio

semisfera per DB18
conf. da 600 pz.

Art. DB17
mis. sup. ø 88 mm
mis. inf. ø 43 mm
h. 95 mm - 290 cc

conf. da 600 pz.

Art. DB18
mis. sup. ø 78 mm
mis. inf. ø 37 mm
h. 79 mm - 165 cc

conf. da 600 pz.

Art. DB19
mis. sup. ø 68 mm
mis. inf. ø 30 mm
h. 63 mm - 95 cc
conf. da 600 pz.

DB21/1000
7,5x7,5xh 8 cm

bocca 16 cm
cop. h 3,9 cm - 1000 cc

conf. da 180 pz.

DB21/750
7,5x7,5xh 6,4 cm

bocca 16 cm
cop. h 3,9 cm - 750 cc

conf. da 180 pz.

DB21
6x6xh 6,6 cm
bocca 13 cm

cop. h 2,6 cm - 500 cc
conf. da 250 pz.

Coppette yogurt per gelato soft

Coppette svasate chiuse ANCHE BIODEGRADABILI

Fondi e Coperchi

vendibili

separatamente!

DB12CP
cop. piatto
conf. da 600 pz.

DB20A
cop. h. 2,5 cm
conf. da 600 pz.

Art. DPB6
Alveare a strappo  per bicchierini piccoli
conf. da 200 pz.

Art. DPB6G
Alveare a strappo per bicchierini grandi
conf. da 200 pz.

Porta bicchierini

Coperchi
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Art. BON4G
Bon 4 bicchierini grandi
14x14 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON4
Bon 4 bicchierini piccoli
11x11 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON8G
Bon 8 bicchierini grandi
14x28 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON12
Bon 12 bicchierini piccoli
17x22,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON8
Bon 8 bicchierini piccoli
11x22,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. BON6
Bon 6 bicchierini piccoli
17x11 cm
conf. da 100 pz.

Bicchieri PICCOLI confezionabili:
NDB01 / NDB02  / DB08 / DB09

Bicchieri GRANDI confezionabili:
DB03 / DB04

Scatole trasparenti per bicchierini

NUOVO
MATERIALE

SATINATO

Art. DPB4
4 bicchierini piccoli
11x11xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPBN4
4 bicchierini grandi
14x14xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPB8
8 bicchierini piccoli
11x22,5xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPBN8
8 bicchierini grandi
14x28xh 10 cm
conf. da 100 pz

Art. DPB12
12 bicchierini piccoli
17x22,5xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPBN12
12 bicchierini grandi
21x28xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Scatole trasparenti per bicchierini
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Per trasportare 12 piattini D40

Art. DPBN3 NEW
mis. esterna
33,5x26,8xh 8 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPBN2 NEW
mis. esterna
36,7x34,5xh 8 cm
conf. da 100 pz.
Per trasportare 16 piattini D40

Nuovo sistema di aggancio senza sfrido, nessun pericolo di contaminazione del prodotto

Scatole trasporto per bicchierini e piattini

Art. DK2
mis. interna
31,5x18xh 11,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DK6
mis. interna
23x23xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DK3
mis. interna
44x58,5xh 12 cm
conf. da 100 pz.

Art. DK7
mis. interna
27x27xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DK4
mis. interna
33x20xh 12 cm
conf. da 100 pz.

Art. DK8
mis. interna
20,5x20,5xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DK1
mis. interna
30x40xh 13 cm
conf. da 100 pz.

Art. DK5
mis. interna
19x19xh 10 cm
conf. da 100 pz.

conf. da 100 pz.

Art. D05
Alveare per
12 monoporzioni
conf. da 100 pz.

Art. D09A
Alveare per
40 mignon
foro 3,6x3,6 cm
conf. da 100 pz.

Art. D06
Scatola 30x40xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. D07
Scatola 30x40xh 12 cm
conf. da 100 pz.

Alveare per:
Piattino D14/D17/D11
Bicchierino D12/D15/D20

Misura
del foro
3,6x3,6 cm

Scatola per
pasticceria mignon

Scatole trasporto per bicchierini e piattini

Art. DPB70
mis. esterna
60x40xh 8,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPB304
mis. esterna
30x40xh 5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPB62
mis. esterna
62x40xh 13 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPB35
mis. esterna
30x40xh 8,5 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPB30
mis. esterna
30x30xh 7 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPB24
mis. esterna
24x24xh 10 cm
conf. da 100 pz.

Art. DPB305
scatola per conf.
2 coppie di alveari
da 36 pose macaron
39,5x30,1xh 6 cm
conf. da 25 pz.
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Tipologia di nastri:
DOPPIO RASO - FETTUCCIA DI COTONE

LUMIX - GROSS GRAIN - RAYON

Tipologia stampe:
A CALDO - A INCHIOSTRO - A RILIEVO

A RILIEVO + CALDO

Bobine di carta pelleaglio
Fornito in rotolo e in varie altezze

Nastri personalizzati a partire da soli 500 mt.

PERSONALIZZA

LA TUA CARTA!

CONTATTACI
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